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УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ  
ДІЯЛЬНІСТЮ ІТ-ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

 

Галузь інформаційних технологій виступає драйвером інноваційних змін, оскільки зосе-

реджується на розробці передових технологій. Компанії, що працюють у цій сфері, демон-

струють високу здатність до адаптації, що обумовлено конкурентним середовищем. Сегмент 

ринку ІТ-послуг стрімко зростає, і, згідно з прогнозами аналітиків Statista, до 2034 року його 

масштаб може збільшитися майже вдвічі (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Прогнозна динаміка обсягів ринку ІТ-послуг, трлн дол. США 

 
Джерело: [1]. 

 

ІТ-галузь України на сьогоднішній день залишається однією з найбільш експортоорієнто-

ваних. Так, у 2023 році її частка становила 41,00 % від загального обсягу експорту послуг і 

13,20 % у структурі національного експорту в цілому [2]. В умовах невизначеності, викликаної 
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війною та економічною нестабільністю, темпи розвитку ІТ-сектору у 2023 році сповільнили-

ся, що призвело до зниження його частки в експорті послуг на 3,20 % [2]. 

Також одним із ключових викликів, що стоять перед регуляторами ІТ-галузі в Україні, є 

забезпечення дотримання комплаєнсу та прозорості діяльності підприємств. У структурі екс-

порту ІТ-послуг у розрізі країн присутні низькоподаткові юрисдикції, операції з резидентами 

яких підпадають під контроль згідно з пп. 39.2.1.2 пп. 39.2.1 п. 39.2 ст. 39 Податкового коде-

ксу України [3], а також включені до переліку держав (територій), затвердженого постано-

вою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1045 (далі — Постанова № 1045) [4]. Зок-

рема, у 2023 році експортні операції вітчизняної ІТ-галузі з резидентами Республіки Кіпр, 

зазначеної у Постанові № 1045, зросли на 15,29 % — із 314 млн дол. США до 362 млн дол. 

США [2]. 

Запровадження ефективного контролю за діяльністю підприємств ІТ-сфери сприятиме 

збільшенню надходжень до державного бюджету та підвищенню ефективності програм під-

тримки вітчизняних компаній, зокрема в межах ініціативи «Дія Сіті». Зазначене потребує 

створення якісного інформаційного забезпечення, яке слугуватиме джерелом оцінки ризиків, 

повʼязаних із діяльністю ІТ-підприємств, включно із внеском у сталий розвиток країни. 

У контексті останнього важливо враховувати галузеву специфіку при розбудові системи 

звітування із сталого розвитку в умовах імплементації директивних вимог ЄС до законодав-

ства України у сфері бухгалтерського обліку та звітності. Реалізація зазначеного сприятиме 

створенню надійної інформаційної основи для ухвалення рішень як на державному рівні — 

для формування галузевої політики, так і на рівні компаній — для оцінки ефективності захо-

дів із забезпечення стійкості в умовах невизначеності. 
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АНАЛІТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РИЗИКІВ  
В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОСТІ ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

 

Сучасне економічне середовище в Україні постійно зазнає викликів, повʼязаних із части-

ми змінами податкової політики, що зумовлено як внутрішніми чинниками, так і світовими 

кризовими явищами. Відсутність сталості в регуляторних механізмах ускладнює процеси 
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